

ЛЕНИНГРАД АПЛОДИРУЕТ ВОРОНЕЖЦАМ

С большим успехом идут гастрольные выступления Воронежского театра оперы и балета в Ленинграде

Они открылись оперой Н. Римского-Корсакова «Царская невеста» в помещении Оперной студии Ленинградской государственной консерватории. Затем были показаны балет народного артиста СССР, лауреата Государственных премий СССР и Азербайджанской ССР композитора Ф. Амирова «Тысяча и одна ночь», оперы К. Молчанова «Брестская крепость», П. Чайковского «Мазепа», Дж. Верди «Риголетто», оперетта М. Кальмана «Княгиня Чардаша».

Гастрольная афиша воронежцев составлена с учетом различных вкусов зрителей. В ней нашли место произведения русской и зарубежной классики, советских авторов. Очень тепло были встречены ленинградцами два балета воронежских композиторов — заслуженного деятеля искусств РСФСР, лауреата Государственной премии РСФСР Геннадия Ставоинна «Сказ земли русской» и Михаила Носырева «Песнь торжествующей любви».

Во время гастролей воронежские артисты встретились с рабочими Ижорского завода и завода имени Козицкого, моряками Кронштадта, совершили экскурсию в Петродворец, побывали в Эрмитаже и на легендарном крейсере «Аврора».

Гастроли Воронежского театра оперы и балета в Ленинграде продлятся до двадцать второго августа. Они завершатся балетом «Тысяча и одна ночь».

В. БЕРЕЗКИНА.

14 АВГ 1982

КОММУНА
г. Воронеж